



## 法務部矯正署臺北看守所新聞稿

發稿日期：105年2月5日

連絡人：副所長陳錫樑

連絡電話：02-2261-5874

---

### 法務部羅部長親臨臺北看守所 慰勞同仁暨圍爐餐敘

法務部羅部長為慰勉春節期間，必須輪值勤務無法返家過節等矯正同仁之辛勞，特別邀請臺北、基隆、桃園、新竹等地區矯正機關首長及同仁代表，於105年2月4日下午6時參加臺北看守所主辦之慰勞矯正同仁圍爐餐敘活動。

部長於餐敘前的致詞中，特別提到今天剛好是立春，象徵矯正體系的萌芽新生，在矯正機關長期人力短缺，業務繁重等困境中，去年法務部積極向行政院爭取300名戒護警力，以彌補監所人力不足問題。藉由這次餐敘機會，除對各位首長及同仁過去一年來的努力，例如在松山文創園區舉辦「104年度全國矯正機關教化藝文及作業技訓聯合展示(售)會」等活動，普獲社會各界之肯定，有效提升矯正機形象，表達肯定與慰勉之意外，同時希望大家能夠秉持以往工作熱忱，期使矯正業務更為精進順遂。

餐敘人員包含北區矯正機關首長及同仁代表共約一百六十餘人，場面相當歡欣熱鬧。在這個象徵團圓的圍爐餐敘中，羅部長也不免俗的偕同政務次長及矯正署長等人，逐一地向仍須堅守工作崗位，無法返家團聚的矯正同仁加油打氣，餐敘過程相當溫馨感人，整個餐會於晚間7時40分圓滿結束。



